

## **Zpráva z mimořádné zahraniční pracovní cesty do Německa**

**Místo:**

Generaldirektion der Staatlichen Archive Bayerns, Mnichov, Německo

**Termín cesty:** 13. 11. 2013

**Účel cesty:** Účast na setkání mnichovské pracovní skupiny, která se zabývá dlouhodobou archivací elektronických dokumentů. Konzultace ke zkušenostem s produktem DIMAG.

**Účastníci cesty:**

PhDr. Karel Koucký, Mgr. Zbyšek Stodůlka, PhDr. Ing. Milan Vojáček, Ph.D.

**Zprávu podává:** Vojáček

**Datum vyhotovení:** 19. 11. 2013

**Schválí:** PhDr. Eva Drašarová CSc., podepsáno elektronicky

Účastníci cesty se zúčastnili setkání mnichovské pracovní skupiny, která se zabývá dlouhodobou archivací elektronických dokumentů. Po oficiálním uvítání dr. Astrid Schoeger, zástupkyní Bavorské státní knihovny, jež je hlavním iniciátorem pracovní skupiny, proběhla prezentace projektu digitálního archivu bavorského státního archivu. Projekt prezentoval archivní rada dr. Michael Puchta a konkrétní předvedení aplikací Michael Kirstein, technický vedoucí digitálního archivu.

Dr. Puchta připomněl historický vývoj projektu digitálního archivu, podrobně přiblížil stávající stav a nastínil kroky v nejbližších dvou letech. Bavorský státní archiv jako LTP systém používá sw DIMAG. V rámci partnerství uživatelů DIMAGu v uplynulých 2 letech definoval a zadal k naprogramování modul přístup (DIP Creator a DIP Viewer). Tento modul byl následně reálně prezentován včetně jeho kooperace s DIMAGem.

Archiv končí s provozováním sw FAUST a v současné době vybírá nový sw pro kompletní archivní informační systém.

Další část prezentace byla věnována problematice zpřístupnění digitálních dokumentů po právní a technické stránce a její řešení pomocí vytvoření digitální badatelny v rámci archivu.

Prezentaci uzavřela zajímavá diskuse zúčastněných odborníků.

Po skončení prezentace proběhla vlastní konzultace s dr. Puchtou a Kirsteinem o praktických otázkách spojených s digitálním archivem.

**Závěr:** Účastníci získali velmi cenné a podrobné informace a praktické postřehy týkající se nasazení digitálního archivu v bavorském státním archivem. Vedle toho také informace o situaci v dalších spolkových zemích.